Maccosast 101
PACTBOPEHHOT0 BEIIECTBA B PACTBOPE




YTO TAKOE JOJISI?




YTO TAKOE PACTBOP?

N3 YEI'O COCTOUT
PACTBOP?

) PacTBop

PacTsopnumoe
BelleCTRO

+ Pacreoputens -» PactBop



Yo TaKoe MaccoBas JoJs
PacTBOPEHHOI0 BellecTBa?

OTHOMmEHHWE MAaCChl pACTBOPEHHOTO
BEILIECTBA K MAacCe pacTBOPA HA3bIBAIOT
MAaCCOBOH I0JIEH PACTBOPEHHOTO

BEIIECTBA

W - OMera Maccoeas 001sa pacmeopeHHOo20
- sewecmaeda









3agaua Ne 1

B pesyabrare BbinapuBanus 200 r pacrBopa nmoBapeHHOH
COJIM MOaYy4YuJH 12 r cyxoro BemecrBa. Boruucianre MaccoByro
10110 (%) coiin B HCXOAHOM pacTBOpe.

Jlano: Peienue:
m (p-pa) =200 r _
m(6-6a)=121_| w=—>2=-100%

w (B-Ba) = ? Mp—pa

OtrBeT: W=6 %



3amgaua Ne 2.

Boeiuuciaure maccy cojii, koropasi conepxkurcsi B S00 r 12% - Horo
pacTBopa.

Pemienue:
lano:
m (p-pa) =500 r M.~ W
w(6-6a)=12%____ | Mg g5 — —
m (6-6a) =7 100%
m (6-6a)=

OtBeT: m (6-6a)=60 ¢



3agaua Ne3.
PaccuMTarb Maccy coJiv ¥ BoAbI 1 noaydenuss 300 r
COJICHOI'0 PacTBOpPa ¢ MaccoBOM a0J1eu con 8% ?

Jlano: Pemenue:
m (p-pa) =300 r m..... »w

_ p-pa
w (6-6a) =8 Y Mp.pa —
m (6-6a) =?

m (600wvt) = ?

100%
m (6-6a)=
m (600vl)= m (p-pa ) - m (6-6a)

m (8600b1)=

OtBer: m (6-6a)= 24 2;
m (600v1)=276 2



3agauya Ne4.
IIpuroroButsh 250r. 6%-Horo pacrsopa caxapa.

Jlano: Pemenue:
m (p-pa) =250 r m, . )
W (caxapa) = 6 % Mp.pa =

. 1()0-
m (caxapa) = ? 100%

m (600wvt) = ? i
m (600vl)= m (p-pa ) - m (6-6a)

m (8600b1)=

Ot1BeT: m (caxapa)= 15 2;
m (8600b1)=235 m



3agada Nes.
IIpuroroButs 30r. 2%-Horo pacresopa xJjopuaa
narpug. NaCl

Jlano: Pemenue:

m (p-pa) =30 r m, . )
_W (NdCl)_= 2 % lllg;-ga = e

m (NaCl) = ? 100%

m (600wvt) = ?

m (NaCl)=
m (600vl)= m (p-pa ) - m (6-6a)
m (8600b1)=

OtBer: m (NaCl)= 0,6 2;
m (600b1)=29,4 mn



3amada Ne6.

IIpuroroButs 1251. 5%-Horo pacreopa xjopuaa

narpug. NaCl

Jlano:

m (p-pa) =125 r
w (NaCl) =35%
m (NaCl) =?

m (600wvt) = ?

Pemienne:
111 ()

_ p-pa

lllE:-E:Et == ~ A
100%

m (NaCl)=
m (600vl)= m (p-pa ) - m (6-6a)

m (8600b1)=

OtBer: m (NaCl)= 6,25 2;
m (600v1)= 118,75 mn



